

从近日举行的滨湖区知识产权金融工作推进会暨无锡市知识产权金融公共服务平台上线发布会上获悉,2020年度全市新增知识产权质押融资金额37.38亿元,跃居全省第一,同比增长140%以上,创下新高。

37.38亿元! 全省第一

无锡知识产权质押融资额创新高

“无形资产”贷来“及时雨”
疫情之下,企业发展逆势上扬

当天的发布会上,我市12家企业与4家银行签约,融资金额共计8045万元;4家企业与2家保险公司签约,为其拥有的知识产权投保。其中,江苏和亿智能科技有限公司(以下简称“和亿公司”)是知识产权质押融资业务的“回头客”,这次该公司又用其9个专利作质押,获得银行1000万元贷款支持。

和亿公司拥有80多项专利,董事长郭永贵表示,去年国内疫情防控形势好转后,企业订单量激增,但应收款回笼有一定周期,备货和支付供应商货款压力巨大。就在企业焦急万分之际,滨湖区市场监督管理局(知识产权局)上门宣传我市知识产权金融政策,该公司了解到,不仅能用知识产权质押贷款,还能获得50%的贴息奖补。在滨湖区市场监督管理局(知识产权局)的牵线下,去年该公司通过无锡市知识产权金融公共服务平台与银行对接,最终用其9个专利作质押从银行贷款800万元。从申请到拿到贷款,仅用了半个月。

“这笔贷款来得太及时了,有效解决了我们科技型中小企业融资难、融资贵的问题。”郭永贵说,在这笔贷款的保障下,企业发展不仅没受到疫情冲击,反而呈现逆势上扬态势——2020年度,企业营收同比增长20%以上。谈及今年发展,郭永贵信心满满:“我们仅3月份的营收,同比增长了60%,今年全年营收有望同比增长50%以上。”

政策支持+平台升级
知识产权金融服务便捷高效

2019年,我市获批第三批国家知识产权运营服务体系重点城市。为有效推进知识产权运营服务体系,进一步知识产权强市战略,2020年3月,我市出台相关政策,将知识产权质押贷款贴息最高额度由原来的每项30万元调高至50万元,鼓励银行等金融机构开展知识产权混合质押业务,将授信标准由单户500万元提高到1000万元。将知识产权质押融资贷款纳入科技型中小企业贷款等风险补偿业务,对于确定的合作银行不良贷款风险容忍率最高可达5%,最大风险补偿比例可达到所贷金额的80%。

同月,我市制定《无锡市知识产权金融赋能工程三年实施方案(2020-2022年)》。无锡市市场监督管理局(知识产权局)联合无锡银保监分局与在我市开展知识产权金融业务的银行、保险公司签订知识产权战略合作协议,授牌知识产权金融产品创新实验室,试点组建无锡市知识产权金融公共服务平台,为全市知识产权质押融资、保险等金融业务提供“一站式”服务。

此次发布会上,平台上线,我市知识产权金融服务将正式开启“互联网+”模式,该模式不仅帮助企、银、保在线精准对接,使知识产权金融业务实现“零跑腿”“云办理”,还能通过大数据与专业分析评价、估值、预警等系统工具结合,做到贷前科学精准评估、贷中风险及时监测、贷后质物有效处置,解决了此类业务环节中评估难、风控难、处置难等难题。

知产金融发展驶入快车道
融资额省内夺魁,两险种“全国首创”

在一系列政策及服务的推动下,我市知识产权金融发展驶入快车道。

统计数据显示,2020年全市19家银行机构为200多家企业新增知识产权质押贷款37.38亿元,质押金额跃居全省第一,同比增长140%以上。57家企业获得了知识产权质押贷款贴息795.97万元,同比增长200%以上。在知识产权保险方面,我市107家企业参保了知识产权保险,同比增长66.88%,保险公司提供保障金额合计达1.29亿元,平均每单赔付额度放大到近80倍。已有87家企业获得知识产权保险保费补贴经费73.29万元,同比增长769%,有效降低了企业知识产权风险。

目前,金融机构参与知识产权金融工作的积极性正在逐步提高——在我市开展知识产权质押贷款的银行现已增至25家,其中,江苏银行率先推出专利权和商标权混合质押业务;我市知识产权保险业务合作保险公司增至6家,保险产品涵盖专利、商标、地理标志等知识产权,其中,“知识产权混合险”“知识产权资产评估职业责任险”两大创新险种均为“国内首创”。

(晚报记者 刘娟)

太湖大道施工 调至下月12日 原交通组织不变

本报讯 昨获悉,原定本周一开始半幅施工、采取单行通行的太湖大道西段,施工起始日期调整至4月12日,原交通组织方案无变化。

昨天中午,交警支队发布了最新通告,太湖大道路面提升施工时间调整为4月12日凌晨0时至5月16日24时,原交通组织不变。也就是说,施工时间比此前公布的日期延后了两个星期,市民近期踏青扫墓以及清明小长假出行,行经太湖大道不会受影响,能放心通行。

不过施工日期调整后,为期一个多月的出行阵痛终究还是要来临的。届时太湖大道(湖滨路至环湖路段)采取由东往西单向通行。同时环湖路(金城西路至渔港路段)半幅施工期间,车辆虽能在另半幅道路双向通行,但通行效率也会随之降低。加上目前市区还有其他道路在进行施工,市民出行需要有个心理准备

备,尽量减少前往施工区域附近的非必要出行。

据了解,环湖路、太湖大道是马山和胡埭地区居民通往市区其他区域的交通要道,日常这两条路承担着大量通勤需求,施工后相关驾驶人绕行幅度会比较大。针对马山、胡埭地区市民在施工期间的出行线路,交警部门做出了最新提醒。其中,从马山、胡埭地区前往滨湖片区的驾驶人,建议由环太湖公路转梁溪路、梁清路、建筑路通行。从马山、胡埭地区前往梁溪区的车辆,可以选择西环线-钱胡路-钱荣路-惠钱路通行。从马山、胡埭前往锡山区的,可由西环线-S342-江海快速路-北内环快速路-太湖大道通行。从马山、胡埭地区前往经开区的,可由西环线-S342-江海快速路-西内环快速路-蠡湖快速路通行。

(念楼)

近日,协民社区举办了清明祭英烈线上祭扫“云”缅怀、线下纸花“寄”真情活动。经过近两小时的制作,一朵朵饱含心意的“康乃馨”在居民手中“绽放”,众人手捧纸花集体缅怀英烈。

(潘凡 摄)

2021年4月2日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:朗诗未来之家B区16#-23#,停气时间为2021年4月2日08:30至2021年4月2日17:00,停气时长为8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年3月31日

水乡苑37套转性安置房 转让公告

现有水乡苑37套转性安置房在无锡产权交易所公开挂牌转让,

挂牌日期:2021年3月31日至2021年4月14日。

惠民好房,数量有限。欲了解详细信息,请登录无锡产权交易所网站www.wxqc.com.cn查阅项目公告或关注无锡产权交易所微信公众号。

联系地址:无锡市经开区金融一街6号(国联综合金融运营中心)3楼

联系电话:0510-82833660,0510-85197706



广告